

河北省新闻简讯

河北省唐山市玉田县窝洛沽镇派出所警察骚扰法轮功学员

二零二五年五月二十一日左右，河北省唐山市玉田县窝洛沽镇派出所很多警察去本镇西王家桥村王芳二哥家，打听法轮功学员王芳在哪里。

河北省廊坊法轮功学员裴焕才被绑架、抄家

二零二五年五月二十八日下午，河北省廊坊法轮功学员裴焕才被绑架抄家，详情待查。

在北京大兴打工的法轮功学员高连厚被非法判刑 6 年

据悉，法轮功学员高连厚 52 岁，甘肃人，在北京大兴打工期间因为向世人讲真相，被非法判刑 6 年且一直不让家人接见。高连厚被非法关押已近两年。

高连厚曾经在昌黎讲真相被非法判刑 3 年 4 个月。

河北承德高新区法轮功学员陈艳秋被诬判九年

河北承德高新区法轮功学员陈艳秋的家属接到律师电话，说，陈艳秋被诬判 9 年。家属已准备上诉。

河北省石家庄市法轮功学员王炳程和刘朋被骚扰拍照

2024 年，刘朋和王炳程被冤判两年半。2024 年 4 月 21 日从石市第二看守所出来。5 月 15 日上午 9 点多，石家庄市谈固派出所 2 个片区警察到王炳程家骚扰，要求给王炳程和刘朋拍照，证明居住在此地，并声称一年要进行两次。

河北省石家庄市长安区育才街派出所片警上门骚扰法轮功学员耿淑玲

五月十一日，河北省石家庄市长安区育才街派出所片警上门骚扰法轮功学员耿淑玲。◇



患“活癌症”走投无路

修炼法轮功两周健步如飞

【明慧网】河北张家口沽源县平定堡镇教师赵守珠，30 岁时就患遗传性高血压、慢性咽炎、肩周炎、严重痔疮、脚气等。之后，腰腿病让她翻不了身，下不了地，蹲不下身，弯不下腰，迈不开步，上不了班，只能躺在床上。

跑遍全市各大医院也没有查清病因，只好前往北京 301、307、中日友好医院，七个专家会诊诊断她患的是“强直性脊柱炎”，又名“活癌症”或“大关节病”，就是所有各大关节活动的地方都往死长，直着长死弯不倒，弯着长死伸不直，如果都长死就是一个清清楚楚明明白白的植物人。那年她才 33 岁，她几乎丧失了生活的勇气。她吃遍大量中西药，使用各种偏方，用尽现代化仪器、针灸按摩，练太极拳……而这一切努力全是白费。

当她走投无路之时，法轮功传到沽源。她一口气将宝书《转法轮》读完，内心的激动难以言表。她明白了得病的根本原因，懂得了人生的真谛，知道了宇宙伟大的真理。她如饥似渴地读法轮功书籍、炼功。那是 1995 年 4 月 6 日，她 38 岁。

第一天学动作时，她弯不下腰、蹲不下身；第二天，可以弯腰，只是很疼；第三天不怎么疼了；两个星期后，行动自如、健步如飞；两个月后，所有疾病不治自愈、不翼而飞。她真正感受到身心净化后的奇妙无穷。千言万语无法表达她感恩的心。她严格按照“真、善、忍”做事、做人，放淡名利，工作敬业，善待学生，多次



被评为市级模范班主任。

在她的影响下，她丈夫也一直用法轮大法的法理要求自己，担任国家干部十几年，不贪占公家一分钱便宜，清清白白做人，平平安安退休；女儿也懂事、善良，成绩优秀，考上全国重点大学——同济大学，被评为“全国一百名优秀大学生”，大学毕业后被保送北大读研究生。赵守珠女士希望更多的人能够明白法轮功真相，能够在法轮大法中受益。◇

* * *



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。

“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到中共的残酷迫害。



二零二四年下半年河北省法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网根据明慧网不完全统计，二零二四年下半年，河北省遭中共各种迫害的法轮功学员至少790人次。其中，含冤离世8人；被非法判刑27人，其中13人被劫持入狱；被非法庭审17人；被司法构陷40人次；被非法批捕16人；被非法刑拘22人；被非法拘留42人；遭绑架的105人，绝大多数人已回家，几人未知、待查；被非法“取保候审”8人；被骚扰的至少505人次。此外，河北省各级政府、“六一零”、政法委、公检法司人员积极执行所谓“上级”密令，用各种宣传方式诽谤、污蔑法轮功，毒害众生。

一、各种诽谤、毒害众生、污蔑法轮功的恶行

1、保定市曲阳县各个学校搞“反×教”征签活动毒害世人

保定市曲阳县各乡镇派出所下达通知，让所辖区民众和各个学校师生家长搞网上“反邪教”（注：中共是真正的邪教）征签活动，诽谤大法，祸害众生。学校是重灾区。了解到的学校有：嘉禾镇辛庄小学、乡（镇）中心学校、嘉禾小学、程东旺小学、程东旺幼儿园等。

2、河北蠡县司法局毒害世人

二零二四年十一月十二日，河北蠡县司法局在蠡县南关的大集路边立着一个“反邪教”的大牌子，同时向人们发放反“邪教”的小册子，以此毒害世人。

3、河北唐山地方官员诱惑百姓恶意举报法轮功学员

从二零二四年八月下旬开始，河北省唐山市社区和派出所不法人员上法轮功学员家骚扰，照相，要求写“不修炼保证”。

二、法轮功学员遭受各种迫害的部份实例

1、八位法轮功学员含冤离世

◎被枉判九年 河北郜小社、张荣杰夫妇相继含冤离世

河北行唐县郜小社、张荣杰夫妇，因修炼法轮功，二零零四年十一月被绑架构陷，被行唐县法院非法判刑各九年，在狱中身体被迫害的出现重病症状；出狱后也不断遭骚扰，二零二二年十月张荣杰含冤离世，终年六十六岁；郜小社于二零二四年八月含冤离世，终年六十九岁。

◎原行唐县物资局副局长钱玉中两次被枉判、含冤离世

行唐县法轮功学员钱玉中，原行唐县物资局副局长，二零零四年十一月十二日，被行唐县公安局非法抓捕后，被行唐县法院非法判刑七年，并无理开除公职。二零二零年七月十日，钱玉中被行唐县公安局绑架送往看守所关押迫害，期间身体出现了脑血栓症状不能走路。即使这样，中共邪党法院还是非法判了他三年七个月、勒索罚金一万元，指定居所监视居住。在中共人员监控、骚扰的迫害中，钱玉中的身体每况愈下，于二零二四年十一月三日含冤离世，终年七十三岁。

◎长期遭监控骚扰 唐山韩长根含冤离世

河北省唐山市路北区法轮功学员韩长根女士，曾经多次被非法关押迫害，并长期被中共邪党人员监控、骚扰，身心遭到巨大伤害，于二零二四年六月九日含冤离世，终年六十五岁。

◎邯郸市七十九岁老太邓秀英被迫流离失所后离世

邯郸市近八十岁的法轮功学员邓秀英，二零二三年清明过后被浴新南派出所多次到家骚扰、恐吓，被迫流离失所，饥一顿饱一顿的，身体每况愈下，于二零二四年三月十日离开人世。

◎张喜梅遭迫害 母亲杨仙香含冤离世

保定市五位法轮功学员秦颖丽、张喜梅、支占民、李小小、陈金梅，二零二四年四月九日被绑架，在五月下旬被非法批捕，被关

押在保定看守所构陷。十月二十五日，秦颖丽遭保定市高阳县法院非法开庭。高阳县法院预谋十一月七日对张喜梅开庭。张喜梅的母亲杨仙香也因修炼大法而受益。但是在中共对法轮功长达二十五年的迫害中，杨仙香多次遭到当地派出所的抄家和骚扰，加上喜梅被非法判刑后，又经常遭受骚扰，在恐惧及担心中，杨仙香于今年三月份病逝。

◎三河市法轮功学员杨慧荣含冤离世

杨慧荣，女，退休教师，居住在三河市滨河院。杨慧荣中年丧夫，在九十年代初随后老伴儿来到北京市通州区。杨慧荣曾经经历残酷迫害：被六一零和警察非法追捕、有家不能归，多次被非法拘留，三次被非法拘禁到洗脑班迫害共计七个多月，一次非法劳教迫害，遭受派出所、居委会人员等每年不间断的长期骚扰、监控、恐吓等迫害，于二零一五年双目失明，不能站立和行走，生活不能自理长达九年，于二零二四年九月四日含冤离世，终年八十三岁。

◎张家口市农妇孙润桃遭四年冤狱迫害后离世

河北省张家口市沽源县法轮功学员孙润桃，二零一九年八月发真相资料遭冤判四年，她在河北省女子监狱遭受迫害，二零二三年七月出狱时身体严重消瘦，一直吃不了多少饭，她是在监狱曾经被强制喝过一种糊糊样的药。孙润桃最终于二零二四年十一月含冤离世，终年六十四岁。

2、二十七位法轮功学员被非法判刑 十三人已被劫持到监狱

◎传播真相 霸州市李文月遭枉判八年

李文月，廊坊霸州市康仙庄北庄头村人。中共一九九九年七月开始迫害法轮大法后，李文月因坚持信仰、坚持为（见下页）

(接上页) 大法说公道话, 曾遭中共人员骚扰、绑架。

二零二三年李文月女士因用手机在网上讲真相救人, 于二零二三年五月前被廊坊市公安局警察绑架、关押。李文月被霸州市法院非法判刑八年。她已被非法关押在石家庄女子监狱。

◎石家庄李晓岩因乘火车被非法判刑五年

石家庄法轮功学员李晓岩, 二零二三年七月乘火车被搜查、劫持, 非法关押在石家庄市第二看守所, 她被石家庄市铁路公检法人员司法构陷, 被非法判刑五年, 已被送石家庄女子监狱继续关押迫害。

◎曾遭五年冤狱妻离子散河北路刚又被枉判五年

邢台市巨鹿县法轮功学员路刚二零二三年七月二十日在家中被阎疃镇派出所警察与巨鹿县国保大队警察合伙绑架、关押在巨鹿县看守所。二零二四年六月十四日, 家属被告知路刚被非法判刑五年, 他已被劫持到唐山冀东监狱。路刚曾于二零一六年被邢台市广宗县法院非法判刑五年, 二零二零年才结束冤狱回家, 而家中已是妻离子散。

◎阜城县七旬朱素贞被枉判五年入冤狱

衡水市阜城县法轮功学员朱素贞、王合云与沧州泊头市法轮功学员韩福玉, 被绑架、非法关押构陷一年多。二零二四年三月一日, 朱素贞、王合云、韩福玉遭景县法院非法庭审, 被非法判刑: 朱素贞五年, 王合云、韩福玉一年零四个月。朱素贞孩子到看守所去看她时才知道妈妈被非法判刑, 已被送往石家庄监狱。

◎秦皇岛市赵红梅被枉判四年劫入河北女子监狱

赵红梅, 女, 时年五十一岁, 家住秦皇岛市海港区。她修炼法轮大法后, 按真、善、忍法理做好人, 身心受益。

二零二三年三月八日上午,

赵红梅在老父亲家被蹲坑的开发区公安分局国保大队警察绑架、抄家。赵红梅被非法关押在秦皇岛市看守所迫害。赵红梅被绑架后, 她九十多岁的老父亲大脑受到很大刺激, 整日以泪洗面, 在思念女儿的煎熬中, 于二零二四年离开人世。

二零二四年十月, 赵红梅被当地法院非法判刑四年, 并勒索处罚金五千元。赵红梅被非法判刑后, 法院擅自从她的银行账户中扣了所谓罚款。赵红梅现被非法关押在河北省女子监狱迫害。

◎行唐县法轮功学员樊瑞海被枉判四年

石家庄市行唐县法轮功学员樊瑞海, 二零二二年十月被行唐县公安局绑架, 被非法关押在行唐县看守所长达一年多。他在二零二四年六月十七日被非法秘密判刑四年, 劫持到石家庄鹿泉监狱。

◎三河市善良的李春丰被非法判刑三年多

李春丰, 五十多岁, 三河市皇庄镇龚庄子村人。一九九九年中共迫害法轮功后, 李春丰多次被劫持到镇政府、看守所及洗脑班关押迫害, 家中经常被不法人员骚扰。

二零二三年七月三日, 三河市公安局政保副大队长贾志学, 带领政保警察李小航、五、六个便衣及皇庄镇派出所警察将李春丰、孙丽婷夫妇绑架。在公安局办案中心的非法审讯中, 警察以李春丰在某网转发短视频《世人醒、三退保平安》为由, 将他非法拘留十天。二零二四年四月十日, 以此为构陷借口李春丰再次被绑架。二零二四年十一月, 李春丰被三河市法院枉法判刑三年三个月。

◎邢台中院非法维持对胡辉女士的四年冤刑

邢台市法轮功学员胡辉女士二零二三年七月十七日早晨在她婆婆家被南宮市政保大队警察绑架, 并被非法关押在邢台市第一看守所。二零二四年十月十五日, 她被宁晋县法院非法判刑四年。胡辉随即上诉, 邢台市中级人民法院于十一月十四

日结案, 无理维持对胡辉的非法原判。无论是开庭还是结案, 邢台中院都没有通知胡辉的家属。

◎邯郸市曲周县法轮功学员武学章被非法判刑三年半

邯郸市曲周县七十岁的善良农民法轮功学员武学章, 二零二三年八月十五日被警察绑架, 被非法关押在曲周县看守所构陷一年多, 二零二四年七月十一日被邯郸市丛台区法院非法开庭, 武学章被非法判刑三年半, 家人已经通过律师提交上诉。

◎保定市七旬范淑银被非法判刑三年

保定市竞秀区七十三岁的法轮功女学员范书银, 二零二三年八月二十三日被莲池区公安分局五尧乡派出所警察王利等人绑架到保定市看守所关押构陷, 二零二三年十二月二十一日在看守所被非法宣布判刑三年, 并勒索罚款一万五千元。

其他遭冤判的有:

沧州市五人: 刘在云(三年, 勒索罚金一万元)、侯树元(三年, 勒索罚金一万元)、苏春风(两年六个月, 勒索罚金五千元)、胡秀梅(两年六个月, 勒索罚金五千元)(此四人被沧州中级法院维持原判)、韩福玉(一年零四个月);

秦皇岛四人: 杜丽娟(两年)、郝丽萍(两年零十个月)、马艳华(三年半)、孙丽新(可能两年);

石家庄二人: 刘书林(二零二零年被非法判刑两年)、邱立英(河北省高院枉法裁决, 被非法克扣养老金三年);

邢台市二人: 刘喜珍(6个月)、王翠英(六个月);

衡水市二人: 刘建恒(一年, 勒索罚金五千元)、王合云(一年零四个月);

廊坊市一人: 付新华(一年, 勒索罚金一千元);

邯郸市一人: 李连娥(被非法关押九个月, 非(见下页))

(接上页)法开庭后回家)。

3、十七位法轮功学员被非法庭审

秦皇岛五人：杜丽娟、郝丽萍、马艳华、王庆华、孙丽新；石家庄四人：樊瑞海、李晓岩、李莉霞、杜国珍；邯郸市三人：武学章、吴俊芳、李连娥；廊坊市三人：付新华、李文月、李春丰；衡水市一人：刘建恒；邢台市一人：路刚。

自从中共迫害法轮功以来，找不到任何一条“法律条文”证明法轮功违法，可是这些年来，中共一直打着法律旗号迫害法轮功学员。这种没有“法律依据”的所谓司法程序一直被中共“荒唐”的强加在法轮功学员身上。这是中共对法律的践踏与破坏。

◎没有“法律依据”昌黎县王庆华被“荒唐”非法庭审

◎河北石家庄市善良医生李莉霞遭非法庭审

4、十六位法轮功学员被非法批捕

秦皇岛七人：杜丽娟、郝丽萍、马艳华、赵红梅、王庆华、孙丽新、付鸿；沧州市五人：张文萍、程桂君、宋桂芬、门炳城、于永利；承德市二人：陈艳秋、朱颖；衡水市一人：李珍英；保定市一人：于士坤。

◎承德市陈艳秋女士被非法批捕

◎秦皇岛海港区付鸿被海港区检察院非法批捕

5、四十人被构陷

秦皇岛八人：杜丽娟、郝丽萍、马艳华、赵红梅、王庆华、孙丽新、付鸿、沈艳茹；沧州市七人：张文萍、程桂君、宋桂芬、门炳城、于永利、石锐、李丽；保定市五人：秦颖丽、夏洪民、刘美丽、安朝旭、于士坤；邯郸市五人：秦景香、武学章、刘运巧、吴俊芳、李连娥；廊坊市五人：杨桂娟、付新华、李文月、李春丰、管中风；石家庄四人：裴春柳、李晓岩、李莉霞、

杜国珍；

张家口二人：韩金花、梅俊昆；承德市二人：陈凤霞、朱颖；衡水市一人：刘建恒；邢台市一人：路刚。

◎河北东光县张文萍、程桂君、宋桂芬、门炳城、于永利和衡水市阜城县李珍英等六名法轮功学员被山东宁津县国保、检察院构陷

◎承德市法轮功女学员陈凤霞被构陷到检察院

◎河北保定市望都县法轮功学员于士坤、女儿刘美丽和女婿安朝旭一家三人被北京门头沟警察、检察官构陷至法院

6、二十二人被非法刑拘

邯郸市五人：秦景香、武学章、刘运巧、吴俊芳、李连娥；

秦皇岛四人：杜丽娟、赵红梅、王庆华、孙丽新；石家庄四人：裴春柳、李晓岩、李莉霞、杜国珍；承德市三人：陈艳秋、陈凤霞、朱颖；廊坊市二人：杨桂娟、李文月；保定市一人：夏洪民；张家口一人：韩金花；邢台市一人：路刚。

◎保定市涞水县法轮功学员夏洪民遭非法刑事拘留

◎河北怀安县韩金花被构陷到西安市法院

7、八人被取保候审、流离失所迫害

唐山市三人：徐翠云、李穆珍、赵秀英；保定市三人：赵训华、李秀文、胡沈佳；廊坊市一人：付新华；张家口一人：席平。

◎唐山市滦南县法轮功学员李穆珍、赵秀英被“取保候审”

◎河北涞水县善良农妇遭迫害有家难回

8、四十二人被非法拘留

保定市十二人：杨翠玲、王术芹、高凤仙、张爱国、王翠彦、李英田、卫占敏、杜小四、谷彩轻、冯佳、梁立分、未知姓名法轮功学员；

石家庄九人：金影、宁永

倩、耿文平、高帅、王新爱、黄兰英、陈静、白玉萍、曹西慈；唐山市八人：李保红、张国芬、夏淑英、路素华、曾得翠、陈海燕、杨淑芝、一女法轮功学员；

邯郸市四人：王彩霞、王丽霞、王爱霞、常书真；承德市三人：李洪伟、徐小华、孔令娟；廊坊市二人：庞秀凤、门凤鸣；邢台市二人：王凤玲、许丽娜；秦皇岛一人：马凤珍；沧州市一人：吕丫。

◎三河市庞秀凤曾被非法拘留五天

◎承德县政保大队侯守银残忍刑讯逼供老年妇女

◎邯郸市成安县多名法轮功学员被非法拘留和骚扰

◎石家庄法轮功学员金影被安国市警察绑架、拘留

9、一百零五人遭绑架

◎承德市多名法轮功学员被非法抓捕

◎唐山市丰南区岔河镇四、五名女法轮功学员被警察绑架

◎秦皇岛五名法轮功学员被东环路派出所绑架

10、至少五百零五人次被骚扰

三、河北省女子监狱与唐山冀东监狱迫害法轮功学员罪恶累累

1、河北省女子监狱恶行

2、河北省唐山冀东监狱的罪恶流程

四、迫害法轮功遭恶报实例

▼河北唐山市开平区委书记和春军涉嫌严重违法被查

▼河北唐山乐亭县委副书记、县长高光宇被查

▼作恶又嚣张 原石家庄长安区法官田殿英被判七年(节选)

善恶有报是天理。那些曾经及如今还在迫害法轮功的人赶快清醒，上天给你们的时间不多，抓紧利用各种机会与条件弥补罪过，赎回未来。◇

迫害法轮功  **法网难逃**